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Questdo 1)

3+7+5_9+28+10_47_39
4 3 6 12 127
O numero mais préximo de 3,9 é o nimero 4.
Resposta: C
Questéo 2)
N |17
2R

O maior resto possivel (sendo o divisor 17) é 16. Entdo:

2R=16 >R =28

Resposta: E
Questdo 3)
N = 8.5K = 235K
Numero de Divisores = (3+ 1) x (k+ 1) = 24
4x(k+1)=24-k=5
Resposta: C
Questéo 4)

Informacdes:

- Carro: R$ 24.500,00
- Pagamento a vista: R$ 15.000,00
- Prestagdo: R$ 500,00

Saldo Devedor = 24500 — 15000 = R$ 9500

9500

—=1
500 ?

Numero de Prestacdes =

A) Falso. 19 é impar.

B) Falso. 19 possui duas ordens (unidade e dezena).
C) Falso. 19 é menor que 25.

D) Falso. 19 possui uma Unica classe (simples).

E) Verdadeiro. 19 é divisivel apenas por 1 e por 19.

Resposta: E



Questdo 5)

Informacdes:

- 1024 na vertical
- 768 na horizontal

Total de Pixels = 1024 x 768

Resposta: D
Questéo 6)
Trilhdo Bilhdo Milhédo Milhar Simples
Centena | Dezena | Unidade | Centena | Dezena | Unidade | Centena | Dezena | Unidade | Centena | Dezena | Unidade | Centena | Dezena | Unidade
9 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A) Falso. 12 zeros.
B) Falso. 5 classes (Simples, Milhar, Milhdo, Bilhdo e Trilhdo)

C) Verdadeiro.

D) Falso. O nimero tem 14 ordens.
E) Falso. O nimero tem 5 classes.

Resposta: C

Questéo 7)

Informacdes:

- 40 alunos

- 75% meninas

75
Quantidade de Meninas = ——x 40 = 30

100

Quantidade de Meninos = 40 — 30 = 10 — Corresponde a 25% de meninos na escolinha

— Para que o percentual de meninos duplique, ou seja, chegue a 50% é necessario que:

Se 30 meninas irdo corresponder a 50% — 30 meninos irdo corresponder aos outros 50%

Assim, se existem 10 meninos - para completar 30 - deverdo ser incluidos 20 meninos na escola.

Resposta: E




Questdo 8)

- Incorreto:
5
i 10
37 7
8
- Correto:
E 5 8 10
4_>°_2"
374%3773
8
- O quanto deve ser subtraido do denominador:
10 10
7-x 3 ox=4
Resposta: B
Questdo 9)

Informacdes:

- NUmeros naturais de 1 a 100 que sdo multiplos de 8: A ={8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72, 80, 88, 96}
- Nimeros naturais de 1 a 100 que tem o algarismo 8: B ={8, 18, 28, 38, 48, 58, 68, 78, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87,
88, 89, 98}

Total = AU B = {8,16,18,24,28,32,38,40,48,56,58, 64,68,72,78,80, 81,82, 83,84, 85,86,87, 88,89, 96,98}

Resposta: E



Questdo 10)

X 1 2 e 4 5 6 7 8 9 10
1 1 2 3 4 5 6 7 8 S 10
2 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30
4 4 8 12 16 20 24 28 32 36
5
6 M
7
[ c | A
9 P
10
C=3x8=24
M=5x6=30
P=6x9 =54
C+M+P+A=24+4+30+54+72=180
A) Falso.
180 | 7
5 25
B) Verdadeiro.
6X30 =180
C) eD) Falso.
1
180 2 2
90 2 4
45 3 3,6,12
15 3 9,18, 36
5 5 5, 10, 15, 20, 30, 45, 60, 90, 180
1 180=22x3*x5 — 18 Divisores
Divisores = (2+1).(2+1).(1+1) = 18

E) O nimero 180 possui divisores diferentes de 1 e 180, logo, ndo é primo.

Resposta: B




Questdo 11)

Nome: Maria de Tal

Salario: R$ xxX,xX

Descontos: R$ 127,00 oiiiiiiiiiiiininnninnnns INSS
R$ 82,00 .iivviiiieieiiiiiinnennnns Convénio Médico
R$ 70,00 .viiiviiiieinninnninnsnnnss Vale-transporte
RS 38,00 iviiiiiiiiiiiiiinieenanns Vale-refeicdo

Valor a receber: R$ 672,00

Salario Recebido = Salario sem Desconto — (127 + 82 + 70 + 38) = 672

Salario sem Desconto = 672 + 127 + 82 + 70 + 38 = R$ 989,00

Resposta: D

Questao 12)

§ centenas = 800 15 dezenas = 150 70 12
T T T T
I I I I
| | | |
6h 45 min Th 7h 15 min 7h 30 min

Total =800+ 180+ 70 + 12 = 1062
Soma dos Algarismos =1+0+6+2 =9

Resposta: A

Questdo 13)

Informacdes:

- 1 set: 36 minutos
-2 set: 1 set + 11 minutos = 36 + 11 = 47 minutos.
- 3 set: 29 minutos.

Tempo total = 36 + 47 + 29 = 112 minutos — 60 minutos (1 horas) + 52 minutos

Resposta: D



Questao 14)

Considere: Total de Alunos — A

Informacdes:

- 1/3 somente volei

- 4/9 somente futebol

- 50 praticam os dois esportes (volei e futebol)
- 2/18 basquete

Voleibol Futebol

Basquetehol

Se % do total de alunos jogam basquetebol, entdo o restante dos alunos (correspondente a E) jogam os outros

esportes:

1A+4A+50—16A
3 9 18
16A 1A 4A—50
18 3 9
16—6—8A_50
18 B

2
EA=50 - A =450

4 4
Somente Futebol = 5 A= 5 x 450 = 200

Resposta: A



Questdo 15)

Informacdes:

- 4 palitos — 1 sorvete
- Jodo juntou 67 palitos

64 Palitos :_16 Sorvetes 16 Palitos :- 4 Palitos :
67 Palitos — — 19 Palitos — — 7 Palites — — 4 Palites —
3 Palitos : Sobram 3 Palitos : Sobram 3 Palitos : Sobram

Total de Sorvetes =16 +4+1+1 =22

Resposta: C

Questdo 16)

Informacdes:

- 1000 baldes equivalem a 1200 latas
- Ja& colocados: 750 baldes

Se ja foram colocados 750 baldes, faltariam 250 baldes. Assim, 250 baldes equivalem a:

1000 1200

250 X

_ 1200x250 200
1000

Resposta: A



Questdo 17)

Informacdes:

Altura: 1,2 m

|
e —

Largura: 8 cm - 0,08 m

Comprimento: 10 m

A,
. 1
Altura: 6 cm - 0,06 m ! Largura: 8em - 008 m

Conprimento: 20 cm - 0,2 m

- Quantidade de tijolos:

Altura = 12 = 20 tijol
ura—006— 1]005

)

10
Comprimento = 02 50 tijolos

)

L _ 20 = 1 tijol
argura = oz = 1 tijolo

Total de Tijolos = 20x50x1 = 1000

1
Total de Tijolos + Reserva = 1000 + 100 x 1000 = 1010 Tijolos

Resposta: E

Questao 18)

Informacdes:

-1 m? — 4 pessoas
- Show: 11200 pessoas

1 m? - 4 pessoas
Area da praga — 11200 pessoas
Area da praga = 2800 m?

A) 40 X 60 = 2400 m?2
B) 35 x 80 = 2800 m?
C) 70 x 35 = 2450 m?
D) 60 x 35 = 2100 m?
E) 40 x 50 = 2000 m?

Resposta: B



Questdo 19)

- Venda de 35 euros por 35 délares:

Venda certa = 35 x 2,75 = R$ 96,25
Venda errada = 35 x 1,60 = R$ 56,00
Diferenca = 96,25 — 56,00 = R$ 40,25 — Prejuizo

- Venda de 45 ddlares por 45 euros:

Resposta: B

Questao 20)

Informacdes:

Venda certa = 45 x 1,60 = R$ 72,00
Venda errada = 45 x2,75 = R$ 123,75
Diferenga = 123,75 — 72,00 = R$ 51,75 — Lucro

Total = 51,75 (lucro) — 40,25 (prejuizo) = R$ 11,50 (lucro)

1 3
5 (20 mm) < Comprimento < 2 (20 mm)

10 mm < Comprimento < 15 mm

Tipo de Parafuso | Comprimento (polegadas) | Comprimento (mm) | 10 mm < Comprimento < 15 mm
A % % x 254 =127 Sim
B % % x 25,4 = 19,05 Néo
C g g x 25,4 = 15,875 Néo
D 1—72 1—72 x 25,4 = 14,81 Sim

Resposta: D




